



**Руководитель следственного управления СКР по
Ставропольскому краю вручил поздравительный адрес
Председателя Следственного комитета Российской
Федерации директору гимназии № 24 города Ставрополя
имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова**



В связи с празднованием Дня учителя руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина вручил директору МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова Александре Будяк поздравительный адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

На торжественном мероприятии присутствовали обучающиеся профильных кадетских классов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следственного комитета Российской Федерации и педагогический коллектив гимназии.

За годы, отданые профессии, Александра Будяк внесла огромный вклад в развитие подрастающего поколения и совершенствование гимназии.

Неоценим вклад Александры Владимировны в развитие и становление ведомственного образования Следственного комитета Российской Федерации. Под ее эффективным руководством создана успешная образовательная площадка со слаженным педагогическим коллективом. Проведенная работа явилась фундаментом для открытия в 2012 году на базе гимназии № 24 первых на территории Северо-Кавказского региона профильных кадетских классов Следственного комитета. За эти годы кадеты достигли огромных успехов, традиционно показывают высокий уровень подготовки, дисциплинированности, образованности. Уже два выпуска обучающихся профильных кадетских классов прошли успешное обучение в академиях Следственного комитета, и, получив дипломы о высшем образовании стали следователями, продолжателями славных традиций российского офицерства.

В поздравительном адресе Председатель Следственного комитета выразил особую благодарность Александре Будяк за личное участие в сохранении памяти о выдающемся человеке, офицере - первом руководителе управления международно-правового сотрудничества ведомства Михаиле Георгиевиче Ядрое.

Руководитель следственного управления пожелал директору и учителям гимназии, чтобы их деятельность всегда приносила плоды и эмоциональное удовлетворение, а новые задачи всегда вдохновляли. Здоровья, радости, терпения и душевных сил!

Изображения



05 Октября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1505228